

**Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2022/112 z dnia 25 stycznia 2022 r. zmieniającego rozporządzenie (UE) 2017/746 w odniesieniu do przepisów przejściowych dotyczących niektórych wyrobów medycznych do diagnostyki in vitro oraz odroczonego stosowania warunków dotyczących wyrobów produkowanych w ramach instytucji zdrowia publicznego**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 19 z dnia 28 stycznia 2022 r.)

Strona 6, podpis:

zamiast:

„W imieniu Parlamentu Europejskiego  
R. METSOLA  
Przewodniczący”,

powinno być:

„W imieniu Parlamentu Europejskiego  
R. METSOLA  
Przewodnicząca”.

---